

Adventi ünnepség a Hajléktalan Szállón

December 23-án

rendeztünk ünnepséget a csepeli Hajléktalan Szálláson. Itt 150 fő lakik, de májr 120 főre tehető azoknak a száma, akik fedő nélkül, kinn az erőben, parkokban vagy más helyeken élnek. Tehát nőtt azoknak a száma, akik még a szállásra sem férnek be.

Több

éves hagyomány van annak, hogy az itt lakók adventi ünnepségre háznak és várnak bennünket, bár vannak, akik nem értik, hogy mi értelme van az ilyen ézgnapos szeretetnek".

Ennek

az egy napnak is nagy jelentősége van, mert várják és így nylik ezt a megemlékezést. Néhány ének, vers és igei gondolat kiemeli őket a hátkétnapok szíre, szímkivetett helyzetből. Reményt, megnyugvást, békességet hozva a szívekbe. Ebben az évben is volt, aki kért és kapott Bibliát, Bibliai Levelező Iskola jelentkezősi lapot. Sok könyvet vittünk, melyet gyorsan szítkapkodtak, és egytől énekelték többben velünk a Csendes Éjt.

Az

igéből Simon István lelkész szíit. Arról beszélt, hogy az isteni szeretetből senki sem marad ki, az isteni szeretet mindenre odafigyel, mindenkinek békességet, megnyugvást kínál, ha ezen a földön nincs is vagyona, lakása, talán munkája sem, de Isten mindenkit szímon tart és mindenkiről gondot visel.

Amíg

a házias szíteményeket és gyímszíket kiraktuk, kellemes karácsonyi zene és ének szíit, megteremtve az ünnep hangulatát.

Nemcsak

karácsony alkalmából megyünk azonban a Hajléktalan Szállásra, hanem év kétnapban is. Az ADRA Alapítvány adományait az év folyamán többbször vittünk. Élelmiszert, konzerveket, mízlit, ruhaneműt, ágyneműt, cipőket. Ezekből az adományokból a kint lakóknak is jutott meleg zokni, sapka, sál, kesztyű, meleg pulóverek, amiknek a hideg télidőben kálánál senki nem él mindenki.

Jézus

az utolsó tőléről szíit tanítványában kiemelten szíit a szegények, hajléktalanok iránti irgalmasság fontosságát, ezért hisszük, hogy az űr Áldása kásári szolgálatunkat - ézBizony mondom néktek,

amennyiben megcselekedt tek egyel az  n legkisebb aty mfiai k z l,  nvelem
cselekedt tek meg" (Mt 25:40).

 

K. I.